

傳道生涯的心路歷程 05/31/2020 梁德舜牧師

在香港長洲建道神學院一年的學習，令我的基督徒生命有突破和更新，幫助我重整事奉的目標和召命。

我們一共有廿六位同學來自海外如印尼、菲律賓、韓國、泰國、越南、新加坡和馬來西亞和港澳台等地區，加上其他二、三及四年級的同學，住在宿舍，各人的年齡、生活習慣、教育、家庭和教會背景不同，真像一個大溶爐，卻要學習如詩 133: 1 所說「弟兄（姊妹）和睦同居，能否「是何等的美！何等的美！」只有生活在其中，才能體會的！

學習生活充滿挑戰，卻是多姿多彩，因學院臨近海邊，因此每天清晨喜歡單獨往海邊靈修親近主，領取力量行走每日的行程；同時經常與海浪聲爭鳴，實在是很好的鍛練！

當年唸神學，不需要繳交學費和宿費，但膳費、書籍費用及生活基本費用要自己負責。猶記從馬來西亞帶來的錢，幾個月已用盡，曾有四個月的膳費無法繳交，負責膳食的同工多次催迫，若不再歸還就必須退學。在港無親無戚，從何籌獲呢？這就是信心的功課，太 6: 33-34「你們要先求祂的國，和祂的義；這些東西都要加給你們了。所以不要為明天憂慮；因為明天自有明天的憂慮，一天的難處一天當就夠了。」我只有在海邊靈修後，大聲向神呼求，幾天後，在庶務處收到一封無回郵的信，內有一張卡片寫上「耶和華以勒」及一張銀行本票，款項不單足夠付上六個月的膳費，神果然聽了我卑微的禱告，這是神可等奇妙的供應，我體驗上帝話語的信實正如詩 23: 1「耶和華是我的牧者，我必不至缺乏。」

在院除了上課外，周末有學生佈道團活動，可以實踐佈道的理論和技巧。我參加了長洲醫院的病人個人佈

道，與幾位同學坐船和公車至大嶼山的杯澳村，遂家探訪，邀請青少年人參加團契和主日聖經班、成年人參加主日禮拜，晚上住在破漏的村屋。間中也往芝麻灣作監獄佈道事工，長洲的遂家探訪和派福音單張，林林總總的佈道方式。除此之外，更感激舍監郭尚熹先生鼓勵我，義務為遠東福音廣播協會為讀稿員，間中也自己寫福音講稿，這是難得的經歷！

當年馬來西亞吉隆坡浸信會會牧羅恩光牧師在香港浸信會神學院進修，同時擔任九龍錫安浸信會兼職牧師，知道我在長洲唸神學，經教會同意，邀請我在下學期每周末，前往錫安浸信會輔導助道會和教主日學的事工，周六在錫安小學課室住宿，主日完成各事工後，坐公車、渡輪回長洲學院。在這期間，每周末到浸信會神學院與羅牧師共進午餐，領受該周末要承擔的職務。同時藉此機會結識教授們和同學，建立關係。

主呼召我時，我對主說，我要奉獻一生在浸信會服侍祂，經過禱告和等候，學期結束前，親自向院長劉福群牧師道明心意，他仁慈的眼神，握著我的手說：「我明白你的決心，就憑信心前往，但必須緊記，作為主耶穌的工人的三件事：1/ 隨時準備講道、2/ 準備為主殉道及 3/ 隨時吃雞接受信徒的款待），主耶穌與我祝福你！」這些贈言仍深深地藏在我心中！就這樣結束我在建道神學院的一年學習！深深明白詩歌「天父領我」的副歌所言：天父領我，日日領我，天上慈父親手領我，惟願跟隨不離左右，因蒙主恩，親手領我。阿們！

二零一七年十月我與同班同學一同回到母院慶祝離校五十周年，再次與老師和同學重聚，何等感恩！（待續）